1. Tum 6 Ne 333

B npsiMmoyronbHOM TpeyrojbHHKE OIMH M3 KaTteToB paBeH 10, a yrod, Jiexxaniuii HanpoTUB Hero, paBeH 45°. Halinure tutomanp
TPEYTOJIbHUKA.

2. Twum 6 Ne 334

CTOpOHa PaBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHMKA paBHA 10. Hatigute ero IIomaab, IEJIC€HHYIO Ha f

3. Tum 6 Ne 335

ITepumeTp paBHOCTOPOHHETO TpeyronbHuKa paeH 30. Halinure ero mioiuaip, OeleHHyto Ha V3. \

4. Tum 6 Ne 336

BricoTa paBHOCTOpPOHHETO TpeyroabHUKa paBHa 10. Haiinute ero miomans, oerennyto na —.

3

5. Tum 6 Ne 337
B paBHOOepeHHOM TpeyrojbHUKe O0KOBast cTopoHa paBHa 10, a yrou, Jiexallui HalpoTUB OCHO-

BaHus, paBeH 120°. HaiinuTe miomans TpeyroabHUKa, OeleHHYI0 Ha V3.

6. Twum 6 Ne 338

[lepumeTp paBHOOEIPEHHOTO TPEYroJiibHUKA paBeH 16, a OokoBasi cropona — 5. Halaure muomans Tpe-

YTrOJIbHUKA. i i

7. Tum 6 Ne 339

CropoHa TpeyronbpHuKa paBHa 10, a mpoBeseHHas! K 3TOi cTOpoHE BbIcoTa paBHa 5. Haligure muio-
majb TpEyrojibHuKa. /\

8. Tum 6 Ne 340

B tpeyronpauke ofHa U3 cTOpoH paBHa 10, npyras paBHa 10V3 , @ Yroll MeXay HUMH paBeH 60°. Halaure muromanb Tpeyroib-
HUKA.

9. Twum 6 Ne 341

B paBHOOEpeHHOM TpeyronbHUKe OOKOBas cTOpoHa paBHa 10, ocHOBaHHE — 5(\/6 — \/E) a yrou, Je-
JKallluii HanpOTUB OCHOBaHWs, paBeH 30°. HaiimuTe ruiomans TpeyroibpHUKa. i i
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10. Tun 6 Ne 342

Haiigure ruromagp npsMOYTroiIbHOTO TPEYTOIbHUKA, €CIIH €r0 KareT W TMIIOTEHy3a PaBHBI COOTBET-
crBeHHO 28 u 100.

>

11. Tum 6 Ne 343

BokoBast cTopoHa paBHOOEIPEHHOTO TpEyroibHUKa paBHa 34, a ocHoBaHue paBHO 60. Haitnure
IUIOLIA/Tb ATOTO TPEYTOIBHHKA.

)

12. Tum 6 Ne 344

B npsiMoyronbHOM TpeyrojbHUKE OAMH U3 KaTeTOB paBeH 4, a OCTPBINA yroi, npuiexauuid K Hemy, paBeH 45°. Haiiaute mo-
IaJlb TPEYTroJIbHUKA.

13. Twum 6 Ne 345

B npsiMoyronpHOM TpeyroiibHUKe THITOTeHY3a paBHa 70, a OMWH W3 OCTPHIX YIIIOB paBeH 45°. Haiinure
TUIOLIA/(b TPEYTOJIbHUKA.

14. Tumn 6 Ne 346

ITepumeTp paBHOOEAPEHHOTO TPEYrOIbHIKA paBeH 216, a 6okoBast ctopona — 78. Haiinure miomans Tpe-
YTOJBHHUKA.

BN

15. Tum 6 Ne 347

Haiigure miomans TpeyroibHUKa, N300paKSHHOTO HA PUCYHKE.

40 26
24

16. Tum 6 Ne 348

B tpeyromsauke ABC otpe3ok DE — cpenuss nuuus. [Inomans Tpeyronsuuxa CDE pasna 97. Haii-
JTUTE TUIOMIAhL TpeyroiabHuka ABC.

N
s3]
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17. Twum 6 Ne 349

JlBa KaTeTa NpsIMOYTOJILHOTO TPEYroibHUKA paBHBI 4 1 9. Haiinure miomans 3Toro TpeyroibHUKa.

18. Twum 6 Ne 350

CropoHa TpeyronbHUKa paBHa 12, a BBICOTa, MPOBEACHHAs K 3TOH CTOpoHe, paBHa 33. Haiiaure muio-
LIaJb ATOTO TPEYTrOJIbHUKA.

19. Tum 6 Ne 351

B paBuHoGenpennom TtpeyroiabHuke ABC ¢ ocHoBanueM AC BHemHWd yron npu BepuuHe C
pasen 123°. Haiinure Benuuuny yria BAC. OTBeT faiite B rpagycax.

A

123°
A pelyGEa.pc

=

20. Tum 6 Ne 511

Touku M u N sBustorcs cepenunamu cropoH AB u BC tpeyronsuuka ABC, cropoHa AB
paBHa 42, cropona BC pasHa 44, cropona AC paena 62. Haiinqute MN.

<
w
=

21. Tum 6 Ne 512

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 133°. Haiinure BHemnuii yron npu Bepumne C. OtBer
JlaiiTe B Tpajaycax.

22. Tum 6 Ne 513

JBa kareTa mpsIMOYTOJILHOTO TPEYTrONbHUKA paBHbI 4 1 9. HaiiuTe momanp 3Toro TpeyroiabHUKa.

23. Tum 6 Ne 514

B tpeyronsuuke 4BC ms3BectHo, uto /BAC = 86°, AD - Guccekrpuca. Haiinure yron BAD.
OrtBer paiite B rpagycax.

DN
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24. Tum 6 Ne 516

CropoHa TpeyronbHUKa paBHa 16, a BEICOTa, MPOBEACHHAs K 3TOH CTOpoHe, paBHa 19. Haiiaure muio-
LIaJb ATOTO TPEYTrOJIbHUKA.

%

25. Tum 6 Ne 517

B TpeyronpHuke Ba yria paBabl 57° u 86°. Haiinure ero Tperuit yron. OTBeT faiite B rpagycax.

26. Tum 6 Ne 518

B tpeyronsauke ABC ussectro, uto /BAC = 24°, AD - 6uccexrpuca. Haitnure yron BAD.
OrtBer paiite B rpagycax.

N

b

27. Tum 6 Ne 519

B npsiMoyronbHOM TpeyroibHHKE KaTeT M TUIOTeHy3a paBHBI 9 u 41 coorBercTBeHHO. Halinute
JIPYTOi KaTeT 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.

28. Tum 6 Ne 520

B tpeyronshuke ABC ussectno, uto AB = BC, /ABC = 128°. Haiinure yron BCA.
OTtBeT faiiTe B rpagycax.

)

'S

)

29. Tum 6 Ne 521

CropoHa TpeyroJibHUKa paBHa §, a BBICOTA, MPOBEJEHHA K 3TOH CTOpoHe, paBHa 31. Haiiaure mio-
IIa/1b 9TOTO TPEYTOIbHUKA.

30. Tum 6 Ne 523

OIMH U3 OCTPBIX YIVIOB NPSIMOYTOJILHOTO TPEYroibHHUKA paBeH 36°. Halinute ero apyroi ocTpslit
yroi. OTBeT faiiTe B rpagycax.

31. Tum 6 Ne 524

B tpeyronbuuke ABC ussectno, uro AC = 54, BM — wmenuana, BM = 43. Haiigure
AM.

7 D

<
A

32. Tum 6 Ne 525

CropoHa TpeyronbHUKa paBHa 14, a BBICOTa, IPOBEACHHAs K 3TOH CTOpoHe, paBHa 23. Haiiaure muio-
1Iajb ATOTO TPEYTrOJIbHUKA.

%
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33. Twum 6 Ne 528

B TpeyronpHuke 1Ba yria paBabl 28° u 93°. Haiigure ero Tperuii yron. OTBeT naiite B rpagycax.

34. Tum 6 Ne 529

B tpeyronsuuke ABC usBectHo, uto /BAC = 62°, AD - 6uccekrpuca. Haitnure yron BAD.
OTBerT faiite B rpaaycax.

35. Twum 6 Ne 530

OIuH U3 OCTPBIX YIVIOB NMPSIMOYTOJILHOTO TPEYroibHKUKA paBeH 34°. Halizute ero apyroii ocTpbiid
yron. OTBeT Jaiite B rpagycax.

36. Twum 6 Ne 531

B rpeyromsuuke ABC usBectto, uro AC =38, BM — menuana, BM = 17. Haiigure
AM.

b

/

37. Tum 6 Ne 532

BuccekTprca paBHOCTOPOHHETO TPEYroJIbHUKA PaBHA 13+/3. Haitaure CTOPOHY 3TOTO TPEYTONbHHUKA.

&

38. Twum 6 Ne 533

Y
e o

B tpeyronbuuke 4ABC ussectno, uto /BAC = 84°, AD - 6uccexrpuca. Haiimute yron BAD.
OtBer naiite B rpagycax.

R

39. Twum 6 Ne 534

CropoHa TpeyronbHUKa paBHA 24, a BHICOTA, IPOBEACHHAs K 3TOM CTOpoHe, paBHa 19. Haiinure mio-
LIajib ATOr0 TPEYroJbHUKA.

)

40. Tum 6 Ne 535

B npsiMoyronbHOM TpeyroibHHUKE KaTeT M TunoTeHy3a pasHbl 20 u 25 coorBercTtBeHHo. Haiinure
JIPYroi KaTeT 3TOro TPEyrobHUKA.

>
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41. Twum 6 Ne 536
B tpeyronsuuke ABC usBectHo, uto AC = 56, BM - menuana, BM = 48. Haiinure AM.

42. Tum 6 Ne 537

JlBa KaTeTa IpsAMOYrOJIBHOIO TPEyroibHUKA paBHBI 14 u 5. Haiinure miomans 3TOro TpeyroyibHuU-
- /Q\
B

43. Tum 6 Ne 538

CtopoHa paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJILHIKA paBHA 14+/3. Haitzure MeJIMaHy 3TOr0 TPEYroJbHUKA.

A H C
44. Tum 6 Ne 539
B tpeyronshuke ABC mssectro, uto AB = BC, /ABC = 144°. Haiinure yron BCA. B
Ortser naiite B rpamycax. //o\\
A cC
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